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WebBér Demó

Amennyiben ki szeretnék próbálni a WebBér Demó programot,  válasszák ki a Novitax főmenüből
az adott céget. Cégválasztást követően indítsák el a Bér programot, arról a gépről, amelyről a
WebBér programmal kommunikálni szeretnének. Kattinsanak a WebBér – WebBér megrendelés
(Demó kipróbálás) menüpontra.

Demo 1

 

 

 

A menüpont elindítását követően megjelenik a megrendelés varázsló.

A második ablakban a program automatikusan kitölti a bérszámfejtő adatokat a regisztrált Bér
program felhasználói adatokkal. Kérjük ellenőrizzék az adatok. Az itt megadott e-mail cím lesz
a WebBér felületen az elsődleges admin. 
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A következő képernyőn kell megadni a bérszámfejtett cég adatait.
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Bérszámfejtett cég

 

 

 

 

 

 

 

Az következő képernyőn be kell pipálni, hogy nem előfizetek, csak kipróbálni szeretném.

Demo pipa
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Az utolsó képernyőn kattintsanak a Megrendelés elküldése interneten gombra.

A rendszer automatikus e-mailt küld a megadott e-mail címekre, amelyek segítségével
aktiválni kell az admin felhasználói fiókot. (az e-mailben az Aktiválás gombra kell
kattintani). 

Ezt követőn néhány perc türelmet kérünk.

Néhány perc elteltével a WebBér-Megrendelt WebBér aktiválása menüpontra kattintva be kell
lépni a felületre és engedélyezni kell a cégadatbázis létrejöttét.

Ezt követően lépjen ki a Bér programból.

A következő belépést követően a WebBér menüpontban láthatóvá válnak a cégadatbázis
feltöltéséhez szükséges menüpontok. Kérjük, hogy indítsák el az alábbi menüpontokat:

“WebBér ” / “Jogviszonyadatok előkészítése” (itt jelölhetők azok a személyek akiket fel kívánnak
tölteni a WebBér online felületre).

Jogviszony adatok előkészítése
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“WebBér ” / “Feltöltés a WebBér-be” / “Összes adat feltöltése a WebBér-be”

ELKÉSZÜLT A WebBér cégadatbázis, indulhat a program kipróbálása!
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